COMnNoBbIE AN®DY3OPbI

COMJIOBbIE MHOIMOKOHYCHBbIE AN®®Y30PbI
CMK

- COMJI0Bbleé MHOFOKOHYCHble Anddy3opbl.

FABAPUTHDBIE PASMEPDI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU T &
OHUYeckast

MpumeHeHune: MHOrOKOHYCHblE COMSOBbLIE BO34YXO- cTpys
pacnpepenuteny npefHasHaveHbl Ans NpUMEHeHns B ||
cucTeMax BEHTUNAUMM U KOHAMLMOHWPOBAHUA nome-

WeHUn OobLeCTBEHHOr0O U MPOM3BOACTBEHHOTO [l

HasHavyeHns Gonbwmnx o6bLEMOB W/MNU C BbLICOKUMMU —_—
notonkamn (KOHUEpPTHbIE, CMOPTUBHbIE, BbICTABOYHbLIE ] F——

3anbl, CTAgMOHbl, TOProBble KOMMMEKChbI, NPOU3BOA- —
CTBEHHbIE Liexa, BoK3arbl, aHrapbl 1 T.M.), rae Heobxo- T KomnakTHas
oumMo obecneunTb pasgady 3HauMTenbHbIX 0ObEMOB & cTpys

BO37lyXa C BbICOKOW AanbHOBOMHOCTLH.

KoHcTpykumsa: KOHCTPYKTUBHO MHOMOKOHYCHbIE COMIo-
Bble BO3dyxopacnpeaenutenu npeactasnaoT cobon Mopenb 2d A B @C E Kr.
Kopnyc € noABoAsALMUM naTpybKoM, BHYTPM KOTOPOro Ha

NMOABWXHOW OCK pacronoXeHa LeHTpanbHasi BCTaBKa, CMK 200 199 100 45 25 145 08
BbINOMIHEHHas B Buae Habopa LUMMMHOPOB C KOHMYe- CMK 250 249 120 55 30 175 14
CkuM pacTpybom. MiameHeHnem nonoxeHus LeHTparnb- CMK 315 314 120 70 30 190 1.7
HOW BCTaBKW AOCTUraeTcs Bbibop 04HOro U3 AByx Bapu-
aHTOB NOAayYuM BO34yxa - KOMNAKTHOW (KOHWYECKUi pac- CMK 400 399 140 95 30 235 2.4
Tpy6 HanpaBneH BHYTPb BO3ayxopacnpeaenurens) unm CMK 500 499 245 115 40 360 5.0
KOHWYECKON CTPyén (KoHM4eckuin pactpyb HanpaeneH
Hapyxxy OoT Bo3ayxopacnpegenuTens) u, npu Heobxoau-
MOCTM, OTKIIOHEHME HanpaBneHus CTpyu B auanasoHe PACLUUPEHUE CTPYU
+20° oT ocu cMmMMeTpuUM Bo3gyxopacnpeaenurens.
MoHTax: MoHTaX oCyLLeCTBNSAETCS C NOMOLLbIO NMPUCO- KoHunyeckas KomnakTHas
eanHuTenbHoro natpybka, KOTopbI KpenuTcs K Bo3agy- Lg CTpyA Lg cTpyst
XOBOAY Ha ropu3oHTasbHbIX UMW BEPTUKAmbHbIX y4acT- .
kax. BosgyxopacnpegenuTtenu usroTaBnuBaltTcs U3 7 / - _c'
cTanu U WMeT 3allUTHOE MOPOLIKOBOE MOKpbITUE | N\ Q — Q
6enoro useta (RAL 9010). \\ N 3
lo.2 lo.2
@d =0.4xl0.2 @d =0.14 x 0.2
Ld =0.7 xl02 Ld =0.7 xl02

PacwupeHune ctpym: padukm npmBegeHbl ans csoboa-
HOWM n30TEPMMYECKON CTpyn. [JanbHOOOMHOCTL NPU CKOPO-
ctm 0,3 m/c n 0,4 m/c onpemensieTca NoO Criegylowmm
dopmynam:

10,3 = 0,67 x 10,2 10,4 = 0,50 x 10,2

MakcnmanbHOe OTKITOHEHWE LEeHTpanbHOW BCTaBKM OT
cpefHero NonoXeHUsi COCTaBNSAET AN KOMMaKTHOW CTpyM
+20°, 4Na KOHUYECKOW CTpym - £15°,

Mpn napannenbHoli paboTe Bo3gyxopacnpedenuTenen,
ecnu paccTosiHie Mexay Bo3gyxopacnpenenutensmu
MeHblle AnameTpa cTpym Jd, Mx ganbHOOOMHOCTL YyBe-
nuumsaetcsa B 1,0-1,4 pasa.

LllymoBble xapakTepucTuku: OKTaBHbIA YPOBEHb 3BYKO-
BOW MOLLHOCTU onpegensieTca no hopmyne:

Lwoct = LA + Koct

rae Lwoct - okTaBHbIN YpOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY;

LA - ypoBeHb 3BYyKka (KOPPEKTUPOBAHHbLI YPOBEHb 3BYKOBO-
ro naenexus) B dB(A);

Koct - nonpaBoyHbI KO3 PULMEHT.



COIMJIOBbLIE ANPDY3OPbI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU CMK

Konunueckas crpys
Moneus Ilonpapounbiii ko3puument Ky, 1b
125 250 500 1000 2000 | 4000 | 8000
CMK 200 3 2 -1 0 -3 -12 -29
CMK 250 1 2 -1 1 -4 -12 -26
CMK 315 3 1 -1 2 -6 -15 -28
CMK 400 7 1 1 1 -8 -17 -29
CMK 500 12 2 3 -2 -10 -17 -31
KomnakTHasi cTpyst
Moneus IlonpaBounsrii ko3¢ punuent Ky, 16
125 250 500 1000 2000 | 4000 | 8000
CMK 200 2 -1 -2 1 -3 -17 -32
CMK 250 0 -1 -3 2 -5 -19 -32
CMK 315 2 -1 -2 3 -10 -20 -31
CMK 400 4 -1 2 2 -10 -18 -32
CMK 500 8 -1 3 1 -13 -22 -34
IlIymononaBienne
Mozess Ilonpasounbiii ko3ppuument K¢, 1B
125 250 500 1000 2000 | 4000 | 8000
CMK 200 12 7 3 1 - - -
CMK 250 10 6 2 = = - =
CMK 315 9 4 2 - - - -
CMK 400 3 1 = = - =
CMK 500 6 2 - - - - -
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